МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА №15 «ПЧЁЛКА» СТАНИЦЫ ПШЕХСКОЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН МАДОУ Д/С 15

Консультация для родителей:

«Работа с ножницами в средней группе»

Подготовил:

воспитатель Туманова Н. А.

ст. Пшехская

Консультация для родителей

«Работа с ножницами в средней группе»

Работа с ножницами в средней группе детского сада требует особого внимания и безопасности. Вот несколько советов для родителей:

Обучение правильной технике. Покажите детям, как правильно держать ножницы и как ими пользоваться безопасно. Объясните, что ножницы - это инструмент, который нужно использовать осторожно и под присмотром взрослых.

Материалы для работы. Предоставьте детям подходящие материалы для работы с ножницами, такие как толстая бумага или картон. Это поможет им легче управлять ножницами и избежать случайных порезов.

Постоянный контроль. Важно следить за детьми, когда они используют ножницы. Не оставляйте их без присмотра во время работы с этим инструментом.

Объяснение правил безопасности. Поговорите с детьми о правилах безопасности при использовании ножниц: не играть с ножницами, не размахивать ими. Передавать ножницы можно, держась за сомкнутые лезвия так, чтобы другой человек смог их взять за кольца.

Поощрение правильного использования. Поощряйте детей, когда они правильно используют ножницы и соблюдают правила безопасности.

Демонстрация безопасного хранения. Учите детей, как правильно хранить ножницы после использования, чтобы избежать случайных травм.

Работа с ножницами очень полезна для развития моторики рук у детей, но важно обеспечить безопасность и присмотр взрослых во время этой деятельности.

Как правильно держать ножницы и пользоваться ими безопасно.

Правильное использование ножниц включает в себя несколько ключевых шагов для обеспечения безопасности. Вот рекомендации по тому, как правильно держать ножницы и пользоваться ими:

Правильное взятие ножниц.

Ножницы следует надеть одним колечком на большой палец и другим колечком на средний палец. Можно вставить одновременно указательный и средний палец, если позволяет размер колечка.

Позиция руки.

Положение руки, держащей ножницы, должно быть удобным и естественным.

Локти должны быть прижаты к телу для лучшей стабильности.

Угол наклона ножниц.

Удерживайте ножницы так, чтобы лезвия смотрели вперед.

Не держите ножницы слишком круто или слишком плоско, а поддерживайте их под удобным углом.

Осторожность при движении лезвий.

Будьте внимательны при закрывании и открывании лезвий, чтобы избежать порезов.

При смене направления движения ножниц, убедитесь, что лезвия не находятся рядом с кожей.

Использование на твердой поверхности.

При работе с ножницами убедитесь, что рабочая поверхность (бумага, картон) устойчива и находится на твердой поддержке (на столе).

Наблюдение за детьми.

При работе с детьми обязательно следите за тем, как они держат и используют ножницы, чтобы предотвратить возможные травмы.

Обучение правилам безопасности.

Поясните детям правила безопасности, связанные с использованием ножниц, и поощряйте их соблюдать эти правила.

Соблюдение этих простых правил поможет обеспечить безопасность при использовании ножниц и развивать навыки работы с этим инструментом.

Техника безопасности при работе с ножницами для детей.

Работа с ножницами требует особой осторожности, особенно когда дети учатся этому навыку. Вот некоторые техники безопасности, которые можно применять при работе с ножницами для детей:

Обучение правилам.

Перед началом работы с ножницами поясните детям правила безопасности и почему они важны.

Подходящие ножницы.

Предоставьте детям ножницы, предназначенные специально для детей с закругленными кончиками.

Демонстрация правильного использования.

Покажите детям, как правильно держать и использовать ножницы, а также как безопасно передавать их друг другу.

Работа под наблюдением.

Не оставляйте детей одни при использовании ножниц. Обеспечивайте непрерывный надзор взрослого.

Выбор безопасного материала.

Используйте толстую бумагу или картон для работы с детьми. Это поможет предотвратить случайные порезы.

Поддержка от взрослого.

До того, как дети освоят технику безопасного использования ножниц, они могут требовать дополнительной помощи взрослого.

Правильная поза и позиция рук.

Убедитесь, что рука, держащая ножницы, удобно размещена, и локти прижаты к телу.

Запрещенные действия.

Объясните детям, что нельзя бегать с открытыми ножницами, играть в них или использовать их для других целей, кроме тех, для которых предназначены.

Безопасное закрывание ножниц.

Учите детей закрывать ножницы, когда они не используются, и устанавливать их на безопасное место.

Поощрение безопасного поведения.

Поощряйте детей за соблюдение правил безопасности и демонстрацию ответственного поведения при использовании ножниц.

Соблюдение этих простых правил поможет создать безопасную среду при работе с ножницами для детей и развивать их навыки в этой области.